

“钻石大王”献爱心，送出50万现金

本报报道过的白血病患者罗家宏获赠30万元 “我有这份力量，知道了就不能袖手旁观”

上个月，本报报道了开封尉氏县白血病患者罗家宏家境贫困、无钱治病的新闻。罗家宏的命运牵动着许多人的心，其中包括上海金伯利钻石有限公司创始人董留生。昨日上午，他给罗家宏家送去了30万现金。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图



董留生(右)鼓励马翱翔追寻自己的梦想

为白血病患者罗家宏送去30万现金

“您真是俺家的大救星、大恩人，这下孩子有救了，看病可有指望了！”从董留生手中接过30万现金的那一刻，罗家宏的爸爸罗小懿泪水夺眶而出，激动之情溢于言表。

罗小懿说，罗家宏患有急性淋巴细胞白血病、中枢神经白血病、真菌感染肺炎和先天性心房缺损等，“医生说，全部下来大约需要30个疗程，

前7个疗程已花去25万多”。暂住兄弟家的罗小懿说：“我把宅基地卖了，粮食卖了，亲朋好友能借的全借了，乡亲们和社会上的好心人给捐助了13万多，但都所剩无几了，没有钱，孩子只有等死的份儿。”

“都会过去的，好日子在后头！抓紧给孩子看病，好好培养他，让他做个对社会有用的人！”董留生不住地安慰着。

为贫困上进男孩马翱翔捐赠20万元

随后，董留生一行又前往尉氏县南曹乡砖楼村。

“翱翔今年才10岁，他爸24岁得急病，一头栽在地上死了。”年过六旬的爷爷马占领流涕诉说，当时翱翔才两岁多。没过多久，他妈就远嫁他乡。奶奶是个哑巴，精神不正常。“我有肺气肿，还经常肺梗塞，万一我不在了，孩子可咋弄啊……”

“在俺这个穷家，孩子遭大罪了。”马占领愧疚且自豪地说：“但孩子从小就知道学习，还孝顺，你看这么多奖状。今年还被评上县里‘最美孝心少年’。”

看到堂屋西墙上满墙的奖状，董留生十分震撼。“在他身上，是满满的正能量！这20万要用在他的生活和学习上！”董留生将20万现金送到马占领的手上。

“我有这份力量，就要帮助他们解决困难”

董留生，上海金伯利钻石有限公司的创始人，有700多家专营店，被誉为“钻石大王”。致富之后他回馈社会回报家乡，捐资助学修路造桥。2006年，在开封投资兴建两所希望小学，在多所学校设立金伯利贫困学生奖学金。2014年，他为开封市尉

氏县马军付身患重病的妻子捐款50万元，本报对此曾报道过。

谈到此次为两个儿童捐赠现金50万，他说：“我有这份力量，既然知道了就不能袖手旁观，就要帮助他们解决困难。困难是暂时的，他们同样是祖国的希望和未来！”

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

发微信红包 她如何被骗走2.5万元?

微信红包，这个目前在朋友圈备受宠爱的转账方式，在转账的同时，您是否考虑过自己的财产是否安全？6月23日，郑州的栾女士因为这样一个红包，前后损失2.5万元，而这并不是个例。

“因为没有绑定银行卡，要把7500元钱转出去，只能用发红包的形式。”栾女士告诉记者，红包的限额是每笔200元封顶，而自己总共发了35个红包。

然而，栾女士的35个微信红包并没有如期到账，心急之下的她在网络上找到一个标明为微信客服4007052292的电话。

“他们(客服)说经常遇到这样的状况，让我不用着急，只要往银行卡里打上和损失相同数目的钱即可。”深信不疑的

栾女士很快把钱打了过去。然而“微信客服”告诉栾女士第一次操作失败，需要继续往卡里打钱。

就这样前后栾女士一共打过去2.5万元，才被提示“业务办理成功”，两天后现金将被返回银行卡。然而两天后400电话已经打不通，钱也不翼而飞。

意识到上当的栾女士，到文化路派出所报了案。栾女士说，她今年大学毕业，刚刚参加工作就遭遇诈骗，“这两万多大部分是我朋友借的。希望大家以我为戒，不要轻易给陌生人转账。”

记者在相关部门了解到，随着微信转账的频繁，骗子的诈骗方式也随之花样百出，团伙作案更是成常态。

郑州晚报记者 石闯

台湾童玩节，绽放马拉湾

端午小长假，许多喜欢挑战刺激的游客结伴来到马拉湾，戏水游玩。据悉，假期首日游客接待量较去年同期增长近50%，达到了万人的新高度。

近日马拉湾全新引进了台湾童玩节项目：赏演艺、呷美食、耍水玩、淘文创、嗨夜场……展现了原汁原味的台湾风情，并斥资千万引进了四大童玩新设施：儿童欢乐谷、龙口大穿越、迷雾龙宫、水上跳跳床，四大童玩新设施极高的参与性为市民

玩水增添新乐趣。

此外，台湾演出团队每日在水中央演艺舞台上展现《电音三太子》《官将首》等特色节目，来这里玩最先进的玩水设备，感受台湾文化，吃台湾美食。

今年，马拉湾推出和孤柏渡飞黄旅游区、热带雨林温泉水疗馆的联合互动活动，购买马拉湾门票即可获赠孤柏渡飞黄旅游区和热带雨林门票，一票三园，让市民尽情享受夏日游玩乐趣。

免费向中老年读者赠阅



老干部的办刊宗旨。包含：有病不求人、长寿探秘、吃出健康、时代观察等20多个栏目，深受中老年读者喜爱。

《中国老年》为半月刊杂志，为扩大杂志的影响力，丰富老年人的晚年生活，特开展“免费向郑州老年读者赠阅三个月活动”。

活动细则：一、本次活动为纯公益免费活动，凡打电话报名者，均可免费获得《中国老年》杂志三个月。二、因数量有限，优先向60岁以上老年人赠送。

由中国老龄协会主办的《中国老年》杂志，至今已走过了30周年华诞。成千上万的老年朋友陪伴着这份杂志一起走过了30年的风风雨雨，共同经历了我们国家改革开放的重大历史巨变。30年来，杂志一贯秉承服务老年人，愉悦老同志，关怀

免费赠阅电话：0371-69138552, 69138553

耳聋耳鸣 一滴就灵

耳聋、耳鸣意味着生活在一个无声的世界里，对于中老年患者而言是十分痛苦的。

现在好了，国家首个治疗神经性、老年性、药物性、噪音性、突发性耳聋耳鸣的特效药物——甲类OTC滴耳油问世了，无论你是10年还是20年的耳聋耳鸣，只要不是耳鼓膜破损，不是先天性耳聋，一个治疗周期，都能轻松治好，让你重回有声世界。

以往治疗耳聋耳鸣的药物基本以口服和贴剂为主，口服药物经过胃肠吸收、肝肾过滤等到达病灶处时药力药效所剩无几，所以很难见到效果；滴耳油通过耳道给药，直达病灶，保证了滴耳油能够在0.1秒就穿透血耳屏障，彻底解决了传统药物难吸收、起效慢的弊端，滴耳油清耳毒、开耳窍、

修神经，只需三步让患者告别顽固性耳聋耳鸣，让耳朵重获新生，自由畅听。使用当天：耳痛、耳胀、耳痒、流脓淌水、耳闷等耳道炎症全面改善；使用一个月：蝉鸣声、风啸声、马达声、火车呼啸声等各种耳鸣逐渐减弱消失，白天不再头晕头胀、晚上能睡个安稳觉；使用一个周期：激活因受损而休眠的听神经细胞，全面修复受损的耳蜗听神经，疏通阻塞的耳蜗血管，调整基底膜振动频率，使听力传导链恢复正常功能，提升耳道免疫力，从根消除各种耳聋耳鸣。

惠民通知：滴耳油3疗程一周期，即日起买2疗程赠送1疗程，保证您一次性告别耳聋耳鸣，花更少的钱，用最好的药，本报读者仅限100名。 报名热线：400-633-6675